



Eleifa

A Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesületének hírlevele
2006. május 2. 14. szám

Egyesületünk életéből

- Február 11-én ismét megemlékeztünk a Házasság Világnapjáról. Az ünnepi szentmise után a Nagy Lajos Gimnázium dísztermében gyülekeztünk ünneplésre. Az előadás mindenkit továbbgondolkodásra készített, továbbadhattuk egymásnak gondolatainkat kiscsoportos beszélgetés keretében. Külön öröm volt, hogy a régióból, sőt, a határon túlról is eljöttek ünnepségre! Külön kis ajándék volt a résztvevőknek a Munkácsi kiállítás kedvezményes megtekintése. Nagyon szépek voltak a zenei betétek. Köszönet mindenkinek, aki részt vállalt az ünnepeg előkészítésében, lebonyolításában.
- Március 2-án illetve 9-én közgyűlést tartottunk. **A tagdíjat 2500 Ft-ra emeltük, amit Barkóczy Nórinál a Filharmónia pénztárában, vagy az irodában fizethettek be.**
- Március 5-én, szombaton sportdélutánt tartottunk a Nevelési Központban. Több mint 150-en vettek részt a sportnapon, ahol szokás szerint mindenki jól érezte magát.
- Márciusban, a nagybőjtben közös keresztutat végeztünk. Köszönet mindenkinek, aki eljött.
- **Április 22-án, a Föld Napján** egyesületünk családjai a Civilek a Mecsekért Mozgalom tagjaival közösen meglátogatták a Tubes kilátót, ahová a lokátort tervezik építeni. Közben egy botanikus vezetésével megcsodálhattuk a tavaszi virágokat, hallgathattuk a madarak énekét. A séta végén a Remete rétre értünk, ahol Ihász Sanyi finom pörköltje már rotyogott a bográcsban. A gyerekek sportvetélkedőkön vehettek részt, a felnőttek medvehagymát gyűjtöttek, s örültek az együttlétnek.
- Március és április folyamán adományt osztottunk, kukoricakonzervet és lisztet, valamint tésztát. Várdai Kriszti, Sica és Szekeres Jenő végezték az adomány szállítását és osztását.

Közeledik az **adóbevallások ideje**. Kérünk mindenkit, segítse egyesületünket adója 1%-nak felajánlásával! Ajánljátok ezt ismerőseiteknek is, kitöltött lap hozzáférhető a találkozókön vagy az irodában! **Adószámunk: 18304608-1-02**

Apa-lánya hétvége!?

Ugye, Ti is sokszor vágytok arra, hogy egyik- másik gyermeketekkel külön, kettesben beszélgethessetek, vagy hogy tartalmasabban együtt töltsétek vele egy kis időt. Aztán a rövid és ritkán adódó alkalmakat akaratlanul is meg-megzavarja valamelyik testvér, telefon, s ezerféle intéznivaló...

Ezért is döntöttünk Enikő lányommal úgy, hogy egy „apa-lánya hétvégével” ajándékozzuk meg egymást. Az „Új életet a családoknak” alapítvány már évek óta szervezi ezeket az alkalmakat. Március végén Tihanyban töltöttünk két és fél napot. A még télies, zord idő ellenére is „működött” a hely szelleme. Tihany, mint a „magyar Paradicsom” egy kis darabja igazi töltekező helynek bizonyult. Nem történt ott semmi különös, ám a közös utazás, a helyszín megtalálása, a finoman irányított beszélgetések, a közös feladatok, a kényelem és szervezettség mind nekünk szólt. Apa és lánya együtt... Gyorsan elröpült a két és fél nap. Hazafelé beszédes csend, gondolatok oda-vissza... Kicsit bizalmasabb a légkör, vezetés közben néha a lányomra pillantok, aztán észreveszem, elszenderedett...

(Sinkó Zoltán)

„Jó volt egy hétvégét Apuval tölteni, jobban megismertem...”

(Sinkó Enikő)

III. Európai Nagycsaládos Konferencia - Győr, 2006. július 19-23.

CSALÁD – A GLOBÁLIS EURÓPA JÖVŐJE

A rendezvény fővédnökei: José Manuel Durao Barroso, az Európai Bizottság elnöke és dr. Sólyom László köztársasági elnök.

A kongresszus három munkanapján délelőttönként 5-5 előadást tartanak neves hazai és külföldi szakemberek, többnyelvű tolmácsolással. A három nap témái: **„Háztartás és fogyasztás”** **„Mire nevelünk?”** **„Egyházak a családokért”**.

Délután és este szabadidős programok várják a résztvevőket (múzeumlátogatások, kirándulás Pannonhalmára, kapcsolódás Győr város kulturális rendezvénysorozatához). Délelőtt és délután gyermek-, és ifjúsági programok (sportolás, játszóház, kézműves foglalkozások) lesznek korosztályonként.

A konferencia programjain való részvétel díja 1000 Ft/fő; családonként a harmadik gyermektől kezdve nem kell már részvételi díjat fizetni. Napijegy (500 Ft/fő) és családi jegy (2000 Ft/család.) is váltható. A konferencia résztvevői számára - Családkongresszusaink hagyományaihoz híven - kollégiumi szállás igényelhető, ennek ára 1300 Ft/fő/nap. Szervezett étkezést is biztosítunk csütörtök reggelitől vasárnap reggeliig mindazoknak, akik ezt kérik. (reggeli: 450 Ft/fő/nap, ebéd 700 Ft/fő/nap, vacsora 600 Ft/fő/nap)

Részletesebb programért Sicához fordulhattok, részvételi szándékotokat is neki jeleztétek. Az egyesület igyekszik segíteni, ha valaki anyagi okokból nem tudna részt venni a rendezvényen.

Tavaszi regionális találkozó

A NOE nagyságát, összetartását és sokszínűségét mutatja számomra minden évben a találkozókra megjelent tagtársak sokasága. A dél-dunántúli régióban a **tavaszi találkozót idén május 20-án szombaton Nagynyáradon, ill. Mohácson** tarjuk. A Mohácsi Csoport nagy lelkesedéssel készül már hetek óta, s mi is írjuk a pályázatokat a költségek csökkentése érdekében. Nagyon jó lenne, ha minél többen szabaddá tudnátok tenni ezt a napot, s együtt lehetnénk. Mivel mi vagyunk a régiófelelős egyesület, jó lenne, ha ezt a felelősségünket ottlétünkkel is ki tudnánk fejezni.

Program:

Kb. 9 óra - külön vonat indul Pécsről (mindenkinek ingyenes lesz).

10.00 - megnyitó az önkormányzat előtt felállított színpadon.

10.30 - előadások: tánckar, zenekar, stb... **Május 10-ig** nagy szeretettel várunk jelentkezőket, akik szívesen szerepelnének bármivel!

11.30 - bábszínház

12.30 - ebéd (350 Ft/fő), megrendelése nem kötelező

13.00 - külön buszokkal a Mohácsi Emlékparkba lehet ellátogatni. A belépő ára családonként 1800 Ft. (Kevesebb lesz, ha kapunk támogatást.)

15.00 - akadályverseny családoknak

17.00 – eredményhirdetés, majd hazautazás

A különvonat kb. 17.30-kor indul vissza Pécsre.

Egész idő alatt kézműves foglalkozások és játék lehetőségek várják a gyerekeket. Rossz idő esetén a helyszín az iskola sportszarnoka.

A program még változhat, ez esetben hírlánccon keresztül kaptok értesítést.

Május 8-ig kérünk jelentkezőket, akik kézműves foglalkozásokat vagy sportvetélkedőket tudnának vezetni. A vendéglátó mohácsi-nagynyárádi csoport nagyon sokat dolgozik azon, hogy mindnyájan jól érezhessük magunkat. Előzetes látogatásunkkor a községben mindenki szeretettel fogadott minket, s a nagynyárádi gyerekek is szívesen részt vesznek a találkozónkon. A templom melletti füves területen, ill. az iskola sportpályáján lesznek a programok. Meglátogatjuk a templomot, a képfestő műhelyt, a borospincéket, s lehet majd szekerezni is. A jelentkezéseket legkésőbb május 15-ig várjuk pontos létszámmal, és hogy hány fő kér ebédet, illetve megy az emlékparkba.

Varga Évit (233-077) vagy Sicát (320-257) hívjátok!

Őszi országos találkozó

A NOE őszi országos találkozója idén Keszthelyen lesz, szeptember első vagy augusztus utolsó szombatján. Közös utazunk vonattal az egynapos programra, ahol városnézés, múzeumlátogatás, gyerekprogramok, ill. strandolás lesz. Május végéig előzetes jelentkezéseket várunk, mert a továbbiakban csak azokat fogjuk kiértékelni, akik ezt megtették. Aki bővebb információt szeretne, hívja Sicát!

EU-s pályázat

Egyesületünk megnyert egy Eu-s pályázatot képzésre és eszközök beszerzésére. A megvalósítás 2006. máj. 1-jén kezdődik el és 2008. jan. 31-én fejeződik be. A képzésben egyesületünk önkéntesei is részt vehetnek (8-8 óra jogi és munkaerőpiaci ismereteket adó előadássorozat, 15 órás számítástechnikai képzés, Drávafokon egy 2 napos mentálhigiénés tréning, 15 órás gyakorlat valamilyen szociális intézményben). Ez a szakasz 2007. februárjában indul, még hirdetni fogjuk, de akit érdekel, már most betervezheti magának.

Honlap

Pályázaton nyert pénzből profi honlapunk készül www.noepecs.hu címmel. Reméljük, júniusra már mindenki hozzáférhet, s nyáron is értesülhet a hírekről.

Úszás a Pollackon

Az előző évekhez hasonlóan idén is lesz kedvezményes úszójegy a Pollack strandra. Várható nyitás május utolsó hetében, a jegyeket Farkaséknál lehet megvásárolni. (Nyár köz 1. telefon: 320-257)

Módosított alapszabály

A márciusi közgyűlés egyhangúlag megszavazta az új alapszabályt. Az új alapszabály a bírósági bejegyzés után lép életbe, és kérésre lemásoljuk, illetve az iroda hirdetőtábláján lesz olvasható. Az egyik lényeges újdonság, hogy aki az előző évi tagdíjat nem fizeti be a következő év március végéig, s erre mentességet sem kér, annak a tagságát felszólítás és türelmi idő után felfüggesztjük.

Irodai ügyelet

Június 15-ig irodai ügyelet hosszabb nyitvatartással a Nagy Lajos kir. u. 9-ben. Az ügyelet június 15. és szeptember 15. között szünetel!

Hétfő	15.00-17.00	Csütörtök	12.00-14.00
Kedd	9.30-10.30 és 12.00-14.00	Péntek	9.00-11.00
Szerda	15.30-16.45		

Kérünk mindenkit, aki egy-egy alkalommal vállalná, hogy a volt Bajcsylaktanyában, a Máltai raktárban adományt osztana, jelentkezzen Várdai Krisztinél vagy Sicánál! Ezúton is hirdetjük, hogy nagyobb adományok osztása ezután onnan történik. Fogjunk össze, vigyük el egymás adományát, akik nehezen mozognak, azoknak segítsünk!

